

REPORTS OF STANDING COMMITTEES

MR. SPEAKER:

The Committee on **Corrections and Juvenile Justice** recommends **HB 2477** be amended on page 1, in line 17, by striking "or"; in line 18, after "(C)" by inserting " except as provided in subsection (b)(1)(D),"; in line 21, after "inflicted;" by inserting:

"or

(D) knowingly impeding the normal breathing or circulation of the blood by applying pressure on the throat or neck of another person or by blocking the nose or mouth of another person, when done in a rude, insulting or angry manner;"; in line 26, after the semicolon by inserting "or"; in line 33, by striking "; or"; by striking all in lines 34 through 36;

On page 2, by striking all in lines 1 through 3; and in line 4, by striking all before the period;

On page 3, in line 39, by striking the comma and inserting "or"; also in line 39, by striking "or (b)(4)(A)"; in line 43, by striking "(b)(4)(B)" and inserting "(b)(1)(D)";

On page 4, in line 14, by striking "(b)(4)" and inserting "(b)(1)(D)"; also in line 14, after "to" by inserting ": (1)"; in line 16, after "professional" by inserting "; or (2) a restraint performed by a law enforcement officer in accordance with acceptable law enforcement practices"; and the bill be passed as amended.

Chairperson